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Informatiile prezentate au caracter 

general. Recomandam sa fie 

solicitata consultanta de specialitate 

pentru fiecare caz particular. 

 

Pentru informatii suplimentare va 

rugam sa ne contactati: 

 

Marius Rimboaca 

Partner 

Legal Services 

marius.rimboaca@ibsprofessional.ro  

 

Adi Baniceru 

Partner 

Accounting and Audit 

adi.baniceru@ibsprofessional.ro 

 

Danut Botea 

Partner 

Tax and Audit 

danut.botea@ibsprofessional.ro 

 

Tel : (40-31) 420 53 33   

Fax: (40-21) 420 62 48 

 

 

Daca doriti sa nu mai primiti acest 

Buletin Legislativ, va rugam sa 

trimiteti un e-mail la adresa 

office@ibsprofessional.ro cu textul 

„dezabonare”. Acest serviciu este 

gratuit. 

   

OUG nr. 8/2014 pentru modificarea si completarea unor acte normative 

si alte masuri fiscal-bugetare a fost publicata in Monitorul Oficial nr. 151 

din 28 februarie 2014 (intrata in vigoare la aceeasi data), modificand 

prevederile referitoare la poprire cuprinse in Codul de procedura fiscala. 

 

Conform noilor dispozitii, poprirea nu poate fi infiintata inainte de 

implinirea unui termen de 30 de zile de la data comunicarii somatiei. 

 

Se introduce obligativitatea instiintarii prealabile a contribuabililor vizati 

de o asemnea masura, motiv pentru care organele fiscale competente nu 

mai pot popri conturile acestora fara sa-i instiinteze in prealabil. 

 

Noile reglementari sunt in avantajul contribuabililor avand in vedere noul 

termen de 30 de zile, evitandu-se in acest fel executarea sumelor din 

eroare. 

Include: 
 

Noi reguli in materie de 

poprire 
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